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RADA POWIATU KARKONOSKIEGO 

VII KADENCJA 

 

PROTOKÓŁ 

z XXIX SESJI   

Rady Powiatu Karkonoskiego 

 

 

która odbyła się w dniu 19 marca 2026 roku 

w Transgranicznym Centrum Zarządzania Kryzysowego 

w Starostwie Powiatowym w Jeleniej Górze 

 

 

Czas trwania posiedzenia 

od godz. 1000 do godz. 1403 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady 

Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki 
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Ad.1. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył  

XXIX Sesję Rady Powiatu Karkonoskiego. Przewodniczący stwierdził na podstawie listy 

obecności, że w sesji uczestniczy 14. radnych, zatem rada posiada zdolność uchwałodawczą 

wymaganą art. 13 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym. Posiedzenie jest prawomocne 

i rada może podejmować prawomocne decyzje. Lista obecności stanowi załącznik 

nr 1. do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki, przywitał radnych, Starostę         

i pozostałych Członków Zarządu oraz dyrektorów jednostek i wydziałów. 

  

Obsługę prawną sesji zapewniła radca prawny Angela Mruk-Nowak. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki, poinformował o obowiązku 

stosowania przez Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przepisów Rozporządzenia Ogólnego 

Parlamentu Europejskiego w sprawie Ochrony Osób Fizycznych i zwróciła się do radnych, aby 

w swoich wystąpieniach nie ujawniali danych osobowych osób, do których rozporządzenie ma 

zastosowanie. 

 

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że sesja została 

zwołana na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że                                 

w ustawowym terminie przekazany został radnym porządek obrad wraz z materiałami na sesję 

i zwrócił się do radnych z pytaniem, czy do przedstawionego porządku obrad są  wnioski lub 

uwagi. Brak wniosków i uwag.  

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu                     

Karkonoskiego. 

DRUK NR XXIX/1/2026 

4. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania Gminie Mysłakowice             

oświetlenia ulicznego na skrzyżowaniu drogi wojewódzkiej nr 367 z drogą powiatową 

nr 2741D w miejscowości Łomnica. 

DRUK NR XXIX/2/2026 

5. Informacja Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa o działalności          

Społecznej Straży Rybackiej Związku Wędkarskiego – Zarząd Okręgu w Jeleniej Górze 

na terenie powiatu karkonoskiego za rok 2025. 

DRUK NR XXIX/3/2026 

6. Informacja – Zadania Starosty jako zadania z zakresu administracji rządowej wynikające 

z ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne oraz aktów wykonawczych do ustawy. Stan 

geodezji i kartografii w powiecie karkonoskim w 2025 r. Pozyskane środki finansowe 

 i ich wykorzystanie. 

DRUK NR XXIX/4/2026 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego          

Centrum Pomocy Rodzinie w Jeleniej Górze w roku 2025 oraz z efektów pracy  
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w zakresie rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2025 wraz z wykazem potrzeb w zakresie 

pomocy społecznej na rok 2026. 

DRUK NR XXIX/5/2026 

8. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań finansowanych ze środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2026 r. 

DRUK NR XXIX/6/2026 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowej strategii rozwiązywania problemów 

społecznych na lata 2026-2030”. 

DRUK NR XXIX/7/2026 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu przeciwdziałania       

przemocy domowej oraz ochrony osób doznających przemocy domowej na lata 2026-

2030”. 

DRUK NR XXIX/8/2026 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego Programu Korekcyjno – Eduka-

cyjnego dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2026-2030”. 

DRUK NR XXIX/9/2026 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego programu profilaktycznego  

w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych w stosunku 

do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową na lata 2026 - 2030”. 

DRUK NR XXIX/10/2026 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Karkonoskiego. 

DRUK NR XXIX/11/2026 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych 

Rady Powiatu Karkonoskiego. 

DRUK NR XXIX/12/2026 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy finansowej powiatu                  

karkonoskiego. 

           DRUK NR XXIX/13/2026 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu karkonoskiego na 2026 rok. 

           DRUK NR XXIX/14/2026 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej. 

DRUK NR XXIX/15/2026 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków 

 i Petycji. 

DRUK NR XXIX/16/2026 

19. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Turystyki, Sportu  

i Promocji Powiatu. 

DRUK NR XXIX/17/2026 

20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącego Komisji 

Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

          DRUK NR XXIX/18/2026 

21. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Nr BRP.1510.1.2026 z dnia  

30.01.2026 r. 

DRUK NR XXIX/19/2026 

22. Podjęcie uchwały w sprawie zaskarżenia Rozstrzygnięcia Nadzorczego  

Nr PNK-N.4131.175.1.2026.AK1 Wojewody Dolnośląskiego z dnia 25 lutego 2026 r. 

DRUK NR XXIX/20/2026 

23. Zatwierdzenie protokołów z XXVI i XXVII  sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. 

24. Sprawozdanie  Starosty  Karkonoskiego  z  prac  Zarządu  w  okresie międzysesyjnym. 
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25. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady oraz Przewodniczących Komisji z działalności  

          w okresie międzysesyjnym. 

26. Interpelacje i zapytania. 

27. Wnioski i oświadczenia radnych.  

28. Sprawy różne. 

29. Zamknięcie sesji. 

 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2. do niniejszego protokołu.  

 

Ad.3. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

3. porządku obrad dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Powiatu  Karkonoskiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do wyłonienia 

Komisji Skrutacyjnej na potrzeby przeprowadzenia głosowania tajnego. Poprosił o zgłaszanie 

kandydatów do Komisji Skrutacyjnej proponując, aby komisja ta pracowała w składzie                  

3 osobowym. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz zgłosiła radną Danutę Krysińską, która wyraziła zgodę na 

pracę w komisji. 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki zgłosił radnego Zbigniewa Piątka, który wyraził zgodę 

na pracę w komisji. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zgłosił radną Agnieszkę Bojko, 

która wyraziła zgodę na pracę w komisji. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął listę kandydatów              

i  poddał pod głosowanie powołanie Komisji Skrutacyjnej w składzie: Danuta Krysińska, 

Zbigniew Piątek, Agnieszka Bojko.  

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że Komisja Skrutacyjna w składzie: Danuta Krysińska, Zbigniew 

Piątek, Agnieszka Bojko została zatwierdzona.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 5 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu  z ukonstytuowania 

się komisji. 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska poinformowała, że Komisja 

Skrutacyjna będzie pracować w następującym składzie:  
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Danuta Krysińska – Przewodnicząca Komisji 

Zbigniew Piątek    – Członek Komisji 

Agnieszka Bojko   – Członek Komisji 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 10 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                       

i poprosił radnych o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta w imieniu Klubu Radnych Prawo i Sprawiedliwość zgłosił radnego 

Jarosława Kotlińskiego. Radny Jarosław Kotliński wyraził zgodę. 

 

Z uwagi na brak innych zgłoszeń, Przewodniczący Rady zamknął listę kandydatów i ogłosił       

10 minutową przerwę. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej o przedstawienie zasad przeprowadzenia 

głosowania tajnego.  

 

Po oddaniu głosów przez wszystkich radnych Przewodniczący Rady ogłosił przerwę w celu 

zliczenia głosów. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił o odczytanie protokołu Komisji Skrutacyjnej z przeprowadzonego głosowania.                 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Danuta Krysińska odczytała wynik głosowania 

stwierdzając, że głosami: 12 „za”, 2 „przeciw”, 0 „wstrzymujący się” rada na stanowisko 

Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego wybrała radnego Jarosława 

Kotlińskiego. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki odczytał uchwałę w sprawie 

wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego wraz z uzasadnieniem. 

 

Uchwała stanowi załącznik nr 4. do niniejszego protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Jarosław Kotliński podziękował za 

zaufanie i wybór na  Wiceprzewodniczącego Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu                    

Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął pkt 3. porządku obrad. 

 

Ad.4. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 4. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania 

Gminie Mysłakowice oświetlenia ulicznego na skrzyżowaniu drogi wojewódzkiej nr 367                

z drogą powiatową nr 2741D w miejscowości Łomnica. 
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Dyrektor Dróg Powiatowych Andrzej Strzelczyk przedstawił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania 

Gminie Mysłakowice oświetlenia ulicznego na skrzyżowaniu drogi wojewódzkiej                          

nr 367 z drogą powiatową nr 2741D w miejscowości Łomnica. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 4. porządku obrad. 

 

Ad.5. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 5. porządku obrad -  Informacja Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

o działalności Społecznej Straży Rybackiej Związku Wędkarskiego – Zarząd Okręgu w Jeleniej 

Górze na terenie powiatu karkonoskiego za rok 2025. 

          

Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Agnieszka Synówka 

przedstawiła informację. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że informacja 

była przedstawiona na Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu oraz Komisji 

Spraw Społecznych. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poinformował, że rada wysłuchała przedstawionej informacji. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 5. porządku obrad. 
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Ad.6. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 6. porządku obrad - Informacja – Zadania Starosty jako zadania z zakresu administracji 

rządowej wynikające z ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne oraz aktów wykonawczych 

do ustawy. Stan geodezji i kartografii w powiecie karkonoskim w 2025 r. Pozyskane środki 

finansowe i ich wykorzystanie. 

      

Dyrektor Wydziału Geodezji, Kartografii i Gospodarki Nieruchomościami Aleksandra 

Mucharska w formie multimedialnej przedstawiła informację. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że informacja 

była przedstawiona na Komisji Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu oraz Komisji 

Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz podziękowała całemu wydziałowi za ogrom pracy w celu 

utworzenia nowoczesnego dostępu do informacji geodezyjnej na terenie powiatu, które 

ułatwiają pracę wszystkim urzędom i instytucjom. 

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki podziękował radnej za słowa uznania, a także 

podziękował dyrektorowi wydziału za pracę nad systemem ewidencji geodezyjnej. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że rada wysłuchała przedstawionej informacji. 

 

Informacja stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 6. porządku obrad. 

 

Ad.7. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 7. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania         

z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Jeleniej Górze w roku 2025 oraz         

z efektów pracy w zakresie rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2025 wraz z wykazem potrzeb 

w zakresie pomocy społecznej na rok 2026. 

  

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik  przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 
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Wiceprzewodniczący Rady Jarosław Kotliński zwrócił uwagę na problem umieszczania dzieci 

w placówkach opiekuńczych poza powiatem karkonoskim. Stwierdził, że kierując się dobrem 

dzieci powiat powinien pozyskać środki, aby tymczasowy Dom Dziecka funkcjonujący                

w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Szklarskiej Porębie został przekształcony            

w stały Dom Dziecka.  

 

Radna Danuta Krysińska podziękowała całemu zespołowi Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie za pracę na rzecz pomocy najbardziej potrzebującym wsparcia rodzin. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz również podziękowała całemu zespołowi Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie za pracę. Zwróciła uwagę na potrzebę utworzenia w powiecie 

dziennego domu seniora lub wsparcie gmin w tworzeniu tego rodzajów ośrodków. 

 

Radny Robert Zapora również podziękował za ogrom pracy na rzecz najbardziej 

potrzebujących. Wyraził zadowolenie w zaangażowanie PCPR w programy asystenckie na 

terenie powiatu. Poparł stanowisko radnej w sprawie potrzeby tworzenia dziennych domów 

seniora. Zwrócił uwagę na niepokojąco rosnącą skalę przemocy w rodzinie wobec dzieci. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Jeleniej Górze w roku 

2025 oraz z efektów pracy w zakresie rodzinnej pieczy zastępczej za rok 2025 wraz z wykazem 

potrzeb w zakresie pomocy społecznej na rok 2026. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 7. porządku obrad. 

 

Ad.8. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 8. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych        

w 2026 r. 

 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik przedstawiła projekt 

uchwały.  
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Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie określenia zadań 

finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych        

w 2026 r. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 8. porządku obrad. 

 

Ad.9. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 9. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowej 

strategii rozwiązywania problemów społecznych na lata 2026-2030”. 

 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowej 

strategii rozwiązywania problemów społecznych na lata 2026-2030”. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 
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Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 9. porządku obrad. 

 

Ad.10. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 10. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego 

programu przeciwdziałania       przemocy domowej oraz ochrony osób doznających przemocy 

domowej na lata 2026-2030”. 

 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego 

programu przeciwdziałania       przemocy domowej oraz ochrony osób doznających przemocy 

domowej na lata 2026-2030”. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 10. porządku obrad. 

 

Ad.11. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 11. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego 

Programu Korekcyjno – Edukacyjnego dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2026-

2030”. 

 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik przedstawiła projekt 

uchwały.  
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Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego 

Programu Korekcyjno – Edukacyjnego dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2026-

2030”. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 11. porządku obrad. 

 

Ad.12. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 12. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego 

programu profilaktycznego w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod 

wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową na lata 

2026 - 2030”. 

  

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie Ewelina Wójcik przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Powiatowego 

programu profilaktycznego w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod 

wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową na lata 

2026 - 2030”. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 
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Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 12. porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 5 minutową przerwę 

 

Ad.13. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i przystąpił do realizacji punktu 13. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Starosty Karkonoskiego. 

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska przedstawiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Wicestarosta Karkonoski Agnieszka Lemiszewska stwierdziła, że z uwagi na zmianę przepisów 

po terminie publikacji materiałów na dzisiejszą sesję wnosi, aby w podejmowanej uchwale 

uwzględnić aktualne regulacje dotyczące minimalnego wynagrodzenia starosty oraz aby               

w formie autopoprawki dokonać właściwych zmian w przedstawionym projekcie uchwały. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta zwrócił się z pytaniem, czy uwzględniając nowe regulacje wynikające 

z rozporządzenia powiat będzie działał zgodnie z prawem. 

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska poinformowała, że projekt uchwały 

został prawidłowo przygotowany w oparciu o obowiązujące w tym dniu przepisy prawa. Jednak 

do uznania radnych należy ocena, czy wprowadzić do projektu uchwały autopoprawkę 

wynikającą z nowego rozporządzenia.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie wniosek 

o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

Starosty Karkonoskiego. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 
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Wynik głosowania: 

za   -  11 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    2 osoby. 

 

Przewodniczący stwierdził, że wniosek został przyjęty.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił 5 minutową przerwę 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki ogłosił koniec przerwy                     

i poprosił radcę prawnego o zajęcie stanowiska w sprawie zaproponowanej autopoprawki do 

projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Karkonoskiego. 

 

Radca prawny Angela Mruk-Nowak przedstawiła stan prawny omawianego projektu uchwały 

potwierdzając zasadność ujęcia w projekcie uchwały nowych regulacji prawnych wynikających 

z rozporządzenia. 

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska przedstawiła projekt uchwały                       

z uwzględnieniem autopoprawki. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Jarosław Kotliński zwrócił się z pytaniem, czy poprzedni starosta 

korzystał z maksymalnych stawek. 

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska stwierdziła, że kwoty te były 

nieznacznie niższe niż maksymalne. 

 

Radna Kinga Nowak poprosiła o informację jaką obecnie posiada starosta podstawę 

wynagrodzenia. 

 

Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Aneta Fuzowska udzieliła odpowiedzi. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia Starosty Karkonoskiego. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  11 osób, 

przeciw  -    2 osoby,  

wstrzymała się -    1 osoba. 
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Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 13. porządku obrad. 

 

Starosta Karkonoski podziękował radnym za podjęcie uchwały. 

 

Ad.14. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

14. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

wysokości diet dla radnych Rady Powiatu Karkonoskiego. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna i dodał, że komisja zawnioskowała 

o wprowadzenie autopoprawki do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały         

z autopoprawką. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta zwrócił uwagę, że omawiany projekt uchwały nie podnosi wysokości 

diet radnym, a wręcz obniża jej wysokość. 

 

Radca prawny Angela Mruk-Nowak uzupełniając wypowiedź radnego stwierdziła, że                 

obniżenie wysokości diet radnym wynika z faktu, iż Powiat Karkonoski stał się powiatem          

poniżej 60 tysięcy mieszkańców. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę 

w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Powiatu Karkonoskiego. 

  

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 14. porządku obrad. 

 

Ad.15. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 15. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmian wieloletniej 

prognozy finansowej powiatu karkonoskiego. 
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Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały.  

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian wieloletniej prognozy 

finansowej powiatu karkonoskiego.   

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 15. porządku obrad. 

 

Ad.16. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 16. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały  w sprawie zmian w budżecie 

powiatu karkonoskiego na 2026 rok. 

 

Skarbnik Powiatu Karkonoskiego Małgorzata Jarosz-Nowosielska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu 

karkonoskiego na 2026 rok. 
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W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 16. porządku obrad. 

 

Ad.17. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 17. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego 

Komisji Rewizyjnej. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 17. porządku obrad. 

 

Ad.18. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 18. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 
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Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 18. porządku obrad. 

 

Ad.19. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 19. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego 

Komisji Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 19. porządku obrad. 

 

Ad.20. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 20. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 
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Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmiany składu osobowego 

Komisji Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 20. porządku obrad. 

 

Ad.21. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 21. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi             

Nr BRP.1510.1.2026 z dnia 30.01.2026 r. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Agnieszka Bojko przedstawiła 

projekt uchwały wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Wiceprzewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko               

poinformowała, że komisja rekomenduje uznać skargę jako bezzasadną. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi                    

Nr BRP.1510.1.2026 z dnia 30.01.2026 r. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  14 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 21. porządku obrad. 
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Ad.22. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji        

punktu 22. porządku obrad, dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie zaskarżenia 

Rozstrzygnięcia Nadzorczego Nr PNK-N.4131.175.1.2026.AK1 Wojewody Dolnośląskiego        

z dnia 25 lutego 2026 r. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przedstawił projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem. 

 

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii komisji na temat projektu uchwały: 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur          

Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że opinia komisji jest pozytywna, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

opinia komisji jest pozytywna. 

- Komisja Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu – Przewodniczący Komisji Robert Zapora 

poinformował, że opinia komisji jest pozytywna. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki otworzył dyskusję. 

 

Radna Kinga Nowak poprosiła o odczytanie w całości rozstrzygnięcia Wojewody wraz                   

z uzasadnieniem. 

 

Radny Eugeniusz Kleśta stwierdził, że każdy radny miał możliwość zapoznania się                          

z rozstrzygnięciem nadzorczym Wojewody i nie ma potrzeby odczytywania tego dokumentu. 

 

Radna Kinga Nowak zwróciła uwagę, iż samo rozstrzygnięcie było bardzo późno przekazane 

radnym, wobec powyższego przedstawienie rozstrzygnięcia jest zasadne. 

 

Radna Julia Maczek poparła wniosek radnej Kingi Nowak, gdyż przedmiotowe rozstrzygnięcie 

radni otrzymali w dniu posiedzeń komisji merytorycznych. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki odczytał rozstrzygnięcie 

nadzorcze Wojewody Dolnośląskiego. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu 

Karkonoskiego Artur Górnicki poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zaskarżenia 

Rozstrzygnięcia Nadzorczego Nr PNK-N.4131.175.1.2026.AK1 Wojewody Dolnośląskiego        

z dnia 25 lutego 2026 r. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 14. radnych. 
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Wynik głosowania: 

za   -  11 osób, 

przeciw  -    2 osoby,  

wstrzymała się -    1 osoba. 

 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została podjęta.  

Uchwała stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 22. porządku obrad. 

 

Ad.23. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

23. porządku obrad, dotyczącego zatwierdzenia protokołu z XXVI i XXVII sesji Rady Powiatu 

Karkonoskiego. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są wnioski formalne do protokołu             

z XXVI Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec braku wniosków poddał pod głosowanie 

przedstawiony protokół. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  13 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymało się -    0 osób. 

 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z XXVI Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego został 

przyjęty. Protokół z XXVI Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego stanowi załącznik nr 24 do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący zwrócił się do radnych z pytaniem, czy są wnioski formalne do protokołu             

z XXVII Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego. Wobec braku wniosków poddał pod głosowanie 

przedstawiony protokół. 

 

W głosowaniu jawnym, za pomocą programu eSesja umożliwiającego sporządzenie                         

i utrwalenie imiennego wykazu głosowania radnych, wzięło udział 13. radnych. 

 

Wynik głosowania: 

za   -  11 osób, 

przeciw  -    0 osób,  

wstrzymały się -    2 osoby. 

 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z XXVII Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego został 

przyjęty. Protokół z XXVII Sesji Rady Powiatu Karkonoskiego stanowi załącznik nr 25 do 

niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął pkt 23. porządku obrad.  
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Ad.24. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

24. porządku obrad, dotyczącego sprawozdania Starosty Karkonoskiego z prac Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym.  

 

Starosta Karkonoski Mirosław Górecki przedstawił sprawozdanie z działalności Zarządu 

Powiatu Karkonoskiego w okresie międzysesyjnym. Uzupełniając sprawozdanie 

poinformował, że: 

 

- zgodnie z ustaleniami na poprzedniej sesji rady przygotowany został raport na temat 

przekazanych kaskadowo dróg na rzecz jednostek samorządowych. Informacja ta została 

przekazana wszystkim radnym drogą elektroniczną. Poinformował, że sprawozdanie                           

z działalności starosty zostało przekazane wszystkim radnym wraz z materiałami na sesję. 

Dodatkowo poinformował, że: 

- w dniu 23.02.2026 r. Zarząd Powiatu spotkał się ze wszystkimi dyrektorami starostwa oraz 

jednostek organizacyjnych, 

- powiat gościł młodzież z powiatów partnerskich, 

- w dniu 24.02.2026 r. Zarząd Powiatu spotkał się z wójtami i burmistrzami powiatu                          

w sprawach dotyczących współpracy między jednostkami samorządowymi, 

- w dniu 06.03.2026 r. odbyło się spotkanie na terenie budowy boiska sportowego                            

w Piechowicach. 

- na terenie powiatu odbywa się rejestracja wojskowa poborowych, 

- w okresie międzysesyjnym odbyło się spotkanie z mieszkańcem powiat, który zgłaszał swoje 

uwagi w sprawach różnych na poprzedniej sesji rady, 

- odbyło się spotkanie Zarządu Powiatu z wykonawcą remontu drogi powiatowej w Przesiece, 

- Zarząd Powiatu spotkał się z członkami Zespołu Kontrolnego Komisji Rewizyjnej. Spotkanie 

dotyczyło przeprowadzonej przez komisję kontroli drogi nr 2656D.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionego przez Starostę sprawozdania.  

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

zamknął pkt 24. porządku obrad. 

Sprawozdanie Starosty Karkonoskiego stanowi załącznik nr 26. do niniejszego protokołu. 

 

Ad.25. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

25. porządku obrad, dotyczącego sprawozdania Przewodniczącego Rady oraz 

przewodniczących komisji z działalności w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że wykonywał 

czynności związane z przygotowaniem obecnej sesji Rady Powiatu. 
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- Komisja Rewizyjna – Przewodniczący Komisji Zbigniew Piątek poinformował, że komisja  

nie obradowała w okresie międzysesyjnym,  

- Komisja Skarg, Wniosków i Petycji – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Lemiszewska 

poinformowała, że komisja odbyła jedno posiedzenia, 

 

- Komisja Budżetu, Finansów i Majątku Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji Artur 

Smolarek poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenia na którym były omawiane 

tematy na dzisiejszą sesję, 

- Komisja Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji Agnieszka Bojko poinformowała, że 

Komisja odbyła jedno posiedzenie na którym były omawiane tematy na dzisiejszą sesję, 

- Komisja Budownictwa, Infrastruktury i Rozwoju Powiatu – Wiceprzewodniczący Komisji 

Artur Smolarek poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenia na którym były omawiane 

tematy na dzisiejszą sesję, 

 - Komisja Turystyki, Sportu i Promocji Powiatu – Przewodniczący Komisji Robert Zapora 

poinformował, że komisja odbyła jedno posiedzenie na którym były omawiane tematy na 

dzisiejszą sesję.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował o możliwości 

zadawania pytań do przedstawionych sprawozdań. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego 

zamknął pkt 25. porządku obrad. 

 

Ad.26. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

26. porządku obrad – Interpelacja i zapytania.  

 

Radna Kinga Nowak poinformowała, że składa interpelację w sprawie wyjaśnienia, dlaczego 

rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody nie zostało przekazane radnym w terminie minimum          

7 dni przed sesją oraz interpelację w sprawie rozpatrzenia możliwości wykonania przepustów 

dla płazów w ciągu remontowanej drogi nr 366. 

 

Radna Julia Maczek poprosiła o wykaz dróg powiatowych w kilometrach w poszczególnych 

gminach powiatu karkonoskiego w kontekście nakładów finansowanych poniesionych przez 

powiat w latach ubiegłych. 

 

Radna Alina Sudoł-Kornalewicz złożyła interpelację w sprawie możliwości utworzenia 

dziennego domu seniora oraz zapytanie dotyczące możliwości parkowania samochodów 

pracowników na terenie Miasta Jelenia Góra. 

 

Radny Jarosław Kotliński złożył interpelację dotyczącą rozbudowy placówek opiekuńczo-

wychowawczych w Szklarskiej Porębie.  

 

Wobec braku dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego zamknął        

pkt 26. porządku obrad. 
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Ad.27. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji punktu 

27. porządku obrad – Wnioski i oświadczenia radnych. 

 

W związku z brakiem zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki  

zamknął pkt 27. porządku obrad. 

 

Ad.28. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki przystąpił do realizacji            

punktu 28. porządku obrad – Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki poinformował, że najbliższa  

sesja planowana jest na dzień 30.04.2026 r., a następnie przedstawił tematy przyszłej sesji. 

 

Radna Julia Maczek poinformowała, że prosi o sprostowanie informacji na temat nagrody 

przyznanej przez byłego starostę dla sekretarza powiatu oraz że były starosta przyznał 

podwyżki pracownikom w wysokości 14% bezprawnie. Zgodnie z informacją posiadaną przez 

radną, podwyżki były uzgodnione ze Skarbnikiem Powiatu, a Rada Powiatu uchwaliła budżet 

z ich uwzględnieniem. 

 

Radna Danuta Krysińska poinformowała, że Szkoła w Wojcieszycach przystąpiła do zbiórki 

środków na zakup defibrylatorów i podziękowała tym radnym, którzy już wsparli tą inicjatywę. 

 

W związku z brakiem dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur 

Górnicki  zamknął pkt 28. porządku obrad. 

 

Ad.29. 

Przewodniczący Rady Powiatu Karkonoskiego Artur Górnicki zamknął XXIX Sesję Rady 

Powiatu Karkonoskiego o godzinie 1403. 

 
Protokołował: 

Krzysztof Woźniak 

 

Przewodniczący Rady 

      Artur Górnicki 
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